· Laurea in Medicina e Chirurgia conseguita con lode presso l'Università degli Studi di Roma "La Sapienza" (aprile 2001);
· Specializzazione in psichiatria conseguita con lode nel 2005;
· Master in dietetica e nutrizione conseguito nel 2015, corsi di perfezionamento in nutrizione dello sportivo, nutrizione in gravidanza e allattamento, nutrizione pediatrica, nutrizione vegana e vegetariana;
· [bookmark: _GoBack]Training psicoterapia cognitivo-comportamentale dei disturbi del comportamento alimentare e obesità
· dal 1998 al 2005 Medico interno poi Specializzando presso il Policlinico Umberto I di Roma, SPDC Ospedale S. Spirito di Roma e Ospedale S. Andrea di Roma e CSM ASL Roma E;
· nel 2005 Attività come Specialista Psichiatra Ambulatoriale (SUMAI) presso CSM Roma H;
· nel 2006 Insegnamento in Dermatologia ed Anatomia presso la Scuola di formazione professionale provinciale "Latina formazione Lavoro"; nello stesso anno Psichiatra assistente presso Comunità Terapeutico riabilitativa e socio-riabilitative di Terracina Soc. "Il Brigante";
· dal 2007 al 2015 Dirigente Medico Psichiatra MEDICO in servizio nella ASL di Latina presso ospedale "S.M. Goretti" (SPDC) e presso CSM di Latina e Monti Lepini;
· dal 2015 Attività libero-professionale come Nutrizionista;
· dal 2015 al 2016 Responsabile sanitario in struttura terapeutico-riabilitativa di Terracina e poi Socio-Riabilitativa di Lariano e di Latina ;
· Numerose pubblicazioni scientifiche su Riviste Italiane ed Internazionali ed un capitolo all'interno di un testo scientifico.
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